

Von der Leyen, presidenta de la Comisión por la mínima

La conservadora alemana será la primera mujer que presida la Comisión Europea tras cosechar 383 votos entre conservadores, socialdemócratas y liberales, solo nueve más de los requeridos

Ursula von der Leyen, actual ministra de Defensa alemana, sucederá finalmente a Jean Claude Juncker al frente de la Comisión Europea. No le bastaba con los

votos de su formación, el Partido Popular Europeo, por lo que no las tenía todas consigo por la mañana. A lo largo de su intervención realizó numerosos gui-

ños a verdes, socialdemócratas y liberales, que no votaron en bloque y de cuyas filas salieron los apoyos que le permitieron hacerse con el cargo. Solo consi-

guió nueve votos más que los requeridos; 39 menos que Juncker hace cinco años. Entre ellos estuvieron los del PSOE y PNV, no así el de EH Bildu. >4-5

Críticos de EA creen que la lista de afiliados está inflada

Los líderes de EA en Araba, Gipuzkoa y Nafarroa denuncian la opacidad de la actual dirección del partido en el proceso de primarias para elegir al nuevo secretario general y sospechan que el censo de exentos con derecho a voto podría estar inflado. >11



EMOTIVA DESPEDIDA A MARIANO FERRER EN DONOSTIA

El recinto del parque Cristina Enea se quedó pequeño ayer tarde para acoger a todos los asistentes al funeral civil que despidió al periodista Mariano Ferrer. Rostros conocidos y personas anónimas se congregaron para dar el último adiós a quien durante años entró, de la mano del «Kiosco de la Rosi», en tantos hogares vascos para poner voz y criterio al periodismo. >2-3

Texto: Imanol INTZIARTE
Fotografía: Juan Carlos RUIZ | FOKU

Errota ikur, irailean hasiko da bertso dema Gipuzkoan

Oñatin abiatuko da Gipuzkoako Bertsolari Txapelketa, irailean 14an. Hiru hilabetez arituko dira bertso lehian, abenduaren 14an Illunben jokatu den finalera arte. Tartean, 16 saio eta 48 bertsolari. >32

El CRL alerta de que la temporalidad afecta a la calidad del empleo en la CAV

El presidente del Consejo de Relaciones Laborales de la CAV, Tomás Arrieta, manifestó ayer en la presentación de su informe sociolaboral anual la «gran preocupación» que les causa que la tasa de temporalidad en Araba, Bizkaia y Gipuzkoa se sitúe en el 25,8%, frente al 14,2% de la media de la Unión Europea. Un fac-

EDITORIALA

Se confirman los retos laborales pendientes

tor que repercute directamente en la calidad del empleo. Al mismo tiempo, se constata que la transición del empleo temporal al indefinido es «lenta», con un plazo medio de espera de 35 meses, y no se consigue ni en la mitad de los casos. Advierte también de cierto repunte en la conflictividad. >20

Acuerdo en Seaska tras un curso marcado por el conflicto

Tras meses de negociación y conflicto, Seaska y el Ministerio de Educación francés cerraron ayer un acuerdo sobre los puestos de trabajo en las ikastolas de Ipar Euskal Herria, que tendrán 19,5 plazas. >15